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                                Vyberte aplikaci

                                V horní části nad oknem editoru vidíte tlačítka pro výběr aplikace. Kliknutím na jednu z nich spustíte aplikaci. Později to můžete přepnout a vyzkoušet jinou aplikaci.
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                                Následuj kroky

                                Nyní můžete pomocí aplikace uvnitř editoru převést PDF na obrázek. Postupujte podle pokynů, které uvidíte uvnitř aplikace. Pokud se vám tato aplikace nelíbí, zkuste jinou.
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                                Užijte si výsledek

                                Nyní, když máte obrázek, který se vám líbí, nezapomeňte ho uložit do počítače. Přidejte také náš web do záložek a na domovskou obrazovku zařízení, abyste neztratili odkaz.

                            

                        

                    
          
                

            
 
           
        
        
            
                
                     Jaký je rozdíl mezi PDF a obrázkem

                    Máte soubor PDF, který chcete otevřít a upravit? Takové dokumenty mohou obsahovat text, grafické prvky, hypertextové odkazy. Tento formát se často používá k ukládání příruček, dokumentů, elektronických knih, brožur a dalších. Nejprve musíte vědět, že bez speciálního softwaru není možné otevřít soubor PDF. Úplně první z vytvořených a dosud nejfunkčnějších řešení je Adobe Acrobat. V bezplatné aplikaci Acrobat Reader není možné vytvářet soubory, upravovat a převádět. Pro tyto účely existuje placená verze aplikace Acrobat Pro DC. Jakékoli soubory PDF vypadají vždy stejně, bez ohledu na to, na jakém zařízení jsou otevřeny, protože soubory nezávisí na softwaru, ve kterém byly vytvořeny, ani na typu konkrétního operačního systému nebo hardwaru.

                    Zdravím vás přátelé! V našem životě se neustále potýkáme s obrázky, při fotografování, vytváření webových stránek, skenování, tisku. Jaký formát obrázku je lepší, ptáte se. Kvalita obrazu a pohodlí jeho dalších úprav závisí na formátu, ve kterém je soubor uložen. Jakákoli grafika, kterou vidíte na obrazovkách nebo v reálném životě, byla kdysi pouze grafickým souborem určitého formátu. Každý z těchto formátů je navržen pro jiný účel. Výběr správného typu souboru zajistí, že na obrázku uvidíte přesně to, co očekáváte. Špatně - dostanete špatný tisk, nekvalitní obrázek, obrovskou velikost souboru nebo křivé rozložení. Rastrové formáty se používají k ukládání rastrových dat. Tento typ souboru je zvláště vhodný pro ukládání skutečných obrázků, jako jsou fotografie a videa. Rastrové soubory v podstatě obsahují přesnou mapu obrazu po pixelech. Renderer rekonstruuje tento obrázek na zobrazovací ploše výstupního zařízení.
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                 PDF do aplikace Word

                Převod PDF do Wordu rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník PDF na DOC / DOCX vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 WORD do JPG

                Převod Word do JPG rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převaděč obrázků DOC / DOCX na JPEG vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 Obrázek do PDF

                Převod obrázku do PDF rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník obrázků do formátu PDF vám umožní snadno změnit formát souborů.

                
                    Otevřete aplikaci
                

            

        

		
    
    
    
    
        
        
            
                 PDF do obrázku

                Převod PDF na obrázek rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník PDF na obrázky vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 JFIF do JPG

                Převeďte JFIF na JPG rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník JFIF na JPG vám umožní snadno změnit formát souborů.

                
                    Otevřete aplikaci
                

            

        
      
		
        
            
                 CR2 až JPG

                Převod CR2 na JPG rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník CR2 na JPG vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 JPG na JPEG

                Převod JPG na JPEG rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník JPG na JPEG vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                            Líbí se vám software PhotoRetrica? Pomozte nám růst!

                            Děláme vše pro to, abychom vytvořili nejpohodlnější a nejuniverzálnější editor pro vše, co souvisí s fotografiemi a obrázky. Potřebujeme tvou pomoc. Přidejte si nás ke svým záložkám nebo na domovskou obrazovku vašeho zařízení. Sdílejte odkaz na náš web na svých sociálních sítích. Děkuju!
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                        ©  PhotoRetrica.com - Retrica online pro PC. PhotoRetrica - online editor fotografií, jako je Retrica pro PC. Pořiďte fotografii z fotoaparátu a upravte ji na počítači online pomocí efektů Retrica. Ve PhotoRetrica je pro vás spousta filtrů, rámečků a dalších efektů! Použijte tento editor na svém PC online.
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